

Megbízási szerződés **őrző-védő & pénzzzállítási tevékenység ellátására**

mely létrejött egyrészről a **Cserepes Sori Piac Kft.** (székhely: 6725 Szeged, Cserepes sor 2., adószám: 10244218-2-06; cégjegyzékszám: 06-09-000020) képviseletében Rácz Attila ügyvezető igazgató, a továbbiakban mint **Megbízó**

másrészről a

SPEED GAME Kft. (székhely: 1191 Budapest, Hamvas u. 7-9.; levelezési cím: 6791 Szeged, Huszka Jenő u. 11.; adószám: 14475858-2-43; cégjegyzékszám: 01-09-274732; bank számlaszám: OTP Bank 11735005-20561349-00000000; képviseletében Tápai András., a továbbiakban mint **Megbízott**

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1. Megbízó megbízza Megbízottat kizárólagos jogkörrel és hatáskörrel, hogy a Megbízó üzemeltetésében álló Szeged, Cserepes sori piacon jogszabályok szerinti objektumvédelmi őrző-védő tevékenységet folytasson.

2. A Megbízott a megbízás teljesítését vállalja azzal, hogy a **Cserepes sor** vonatkozásában (1. pont) a felek által közösen elfogadott és külön aláírt Szolgálati Utasítás szerint az ahhoz szükséges létszám mindenkor biztosításával látja el feladatait. A Szolgálati Utasítás tartalmazza a szolgálatvégzés helyét, idejét és módját, a jogköröket és feladatokat. Ebben a körben Megbízott feladatai különösen az alábbiak:

- az 1 pontban meghatározott feladatok ellátása kiképzett, megbízható, törvényesen eljáró, a jogszabályok szerinti formaruhával, fényképes kitűzővel ellátott személyekkel (személy-, és vagyonőrrel, illetve éjjeli őrrrel, telepőrrel)
- felelősségvállalás a leltár szerint átvett eszközökben és berendezésekben okozott minden olyan kárért, amely a Megbízott felróható magatartásának eredményeként következik be
- a jelen szerződés szerinti feladatot ellátó személyek kiképzése, továbbképzése, munkavédelmi oktatása, melyek során a Megbízó előzetes tájékoztatása mellett a Megbízó igénye esetén a Megbízó közreműködésének biztosítása
- eseménynapló jogszabályok szerinti vezetése, mellyel kapcsolatban a felek vállalják, hogy a naplóba kerülő feljegyzések alapján a hatáskörükbe tartozó szükséges intézkedéseket megteszik és a problémák megtárgyalására kölcsönösen, személyes megbízottjaik útján megbeszéléseket kezdeményeznek, illetve erre egymásnak lehetőséget adnak
- a szolgálatot teljesítő személyek különböző időpontokban történő ellenőrzése, melyek megtörténtét az eseménynaplóban rögzíteni kell

A fentiekben felsoroltakon kívül a Megbízott minden olyan intézkedést megtesz, ami a Megbízó üzletvitelének és céljainak elérése érdekében szükséges. A Megbízó hozzájárul, hogy a fentiek teljesítéséhez a Megbízott más gazdasági társaságokat vegyen igénybe, azonban a tevékenységükért a Megbízó teljes felelősséggel tartozik.

3. Megbízott a jelen szerződésben vállalt szolgáltatásait **2016. március 01. napján kezdi meg és 2016. december 31-ig folytatja.** Megbízó köteles biztosítani a szolgáltatás megkezdésének és folytatásának feltételeit, az ennek elmulasztásából eredő károk őt terhelik.

4. Megbízottat a jelen szerződés alapján a 3. pontban meghatározott időponttól kezdődően **havi 1 400 000,- Ft** azaz egy millió négyszázezer Ft+ÁFA megbízási díj illeti meg az 1. pontban részletezett feladatai ellátásáért. Felek megállapodnak abban, hogy a fenti átalánydíjas szolgáltatással kapcsolatos és 1560 óra/hó időkeretben szabályozott szolgáltatással a gazdasági év lezárását követő 15 napon belül számolnak el akként, hogy az időkeret 5%-ot meg nem haladó részére a havi átalánydíj

az esetlegesen e feletti időkeretben nyújtott szolgáltatásra csak akkor jogosult Megbízott, ha a vonatkozásban külön megrendelést kapott, és csak ekkor jogosult annak ellenértékére a túlmunka díjaként. Megbízó az adott naptári hónapra esedékes bruttó megbízási díjat havonta utólag, egy összegben a Megbízott által a számlán feltüntetett bankszámlára átutalással köteles megfizetni a számla átvételét követő 8 (nyolc) napon belül. Az ajánlott küldeményként történt postai feladást követő 3. napon a számlát megérkezettnek kell tekinteni.

A megbízási díjat Megbízó a Megbízott által kibocsátott számla ellenében átutalással teljesíti a számlán megjelölt határidőben a feltüntetett számlaszámra. A megbízási díjról szóló számlát a Megbízott az adott rendezvény befejezésének napját követő hónapban állítja ki a Megbízóval történt elszámolás és teljesítési igazolás aláírása után.

5. Megbízott a szerződés teljesítését csak a törvényes jogi kereteken belül vállalja. Megbízott a szerződésben vállalt feladatokat a megbízási jogviszonyra vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályi előírások és a területre vonatkozó vásári és piaci rendtartás rendelkezései alapján végzi.

A Megbízott és a megbízotti szolgálatvezető a megbízó ügyvezetőjének, az ügyvezető által kijelölt személy(ek)nek, illetőleg az adott helyszínt esetlegesen szintén biztosító rendőrség erre illetékes tagjának az utasításai szerint, a vállalt feladatok folyamatos, eredményes és színvonalas ellátása érdekében köteles eljárni. Az utasítás azonban nem terjedhet ki a feladatok ellátásának a megszervezésére, illetőleg nem teheti a teljesítést terheesebbé; az csupán a Megbízott által elvállalt feladatok szerződésszerű ellátására, mint a Megbízottnak a jelen megbízási szerződés megkötésével elérni kívánt cél elérésére vonatkozhat.

Amennyiben a Megbízó és/vagy a rendőrség képviselője célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást ad, a Megbízott erre köteles őt figyelmeztetni. Az utasításoktól való eltérésre csak abban az esetben van lehetőség, ha ezt a Megbízó érdeke feltétlenül megköveteli, és a Megbízó előzetes értesítésére már nincs mód. Ilyen esetben a Megbízót (illetőleg a rendőrséget) haladéktalanul értesíteni kell

6. Megbízó tudomásul veszi, hogy a Megbízott feladat végrehajtásba bevont állományának hatósági intézkedési és eljárási jogköre nincs, egyúttal hozzájárul a mindenkor hatályos jogszabályokban előírt nyilvántartási kötelezettség érvényesítéséhez.

A Megbízott köteles a Megbízót minden olyan körülményről értesíteni, amely a megbízás folyamatos, eredményes és/vagy színvonalas ellátását veszélyeztetné, illetőleg akadályozná. Az értesítés elmulasztásából eredő kárért a Megbízott a felelős.

Megbízó köteles a Megbízott munkáját elősegíteni akként, hogy minden a megbízás ellátáshoz szükséges információt és utasítást a Megbízott részére átad, azonban a szakszerűtlen utasítást a Megbízott nem köteles teljesíteni a Megbízó egyidejű tájékoztatása mellett.

7. A szerződő felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződés megkötésének tényét, annak rendelkezéseit, valamint a szerződés előkészítése, vagy teljesítése során akár szóban, akár írásban bármelyik féllel kapcsolatban tudomásra jutott információkat titokban tartják, és bizalmasan kezelik, azokat harmadik személy számára semmilyen formában nem teszik hozzáférhetővé és azt kizárólag a jelen szerződés teljesítése érdekében használják fel. Az érintett fél hozzájárulása nélkül is átadhatók a jogszabály szerinti jogosultnak azon információk, amelyek a jogszabály által előírt kötelezettség teljesítéséhez feltétlenül szükségesek azzal, hogy az információ átadásáról az érintett felet egyidejűleg írásban értesíteni kell.

A Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés tartalmát, a szerződés teljesítése során a Megbízó vagy harmadik személy pénzügyi adataival, személyes adataival, banki tranzakciókkal kapcsolatban tudomására jutott, valamint, a Megbízó működésével, üzletpolitikájával, ügyfélkörével, pénzügyi helyzetével kapcsolatosan tudomására jutott tényeket, adatokat, és információkat köteles

14. Megbízott kijelenti, hogy a tevékenysége végzéséhez szükséges engedéllyel és az ALLIANZ Hungária Biztosító Zrt- nél felelősségbiztosítással rendelkezik, melynek mértéke: 20 000 000,- Ft/év,

15. Jelen szerződést Megbízó és Megbízott 60 napos felmondási idővel, a naptári hónap utolsó napjára szólóan mondhatja fel, indoklás nélkül, a másik félhez intézett írásbeli nyilatkozattal.

16. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés az 1. pontban megjelölt szolgáltatás általános ellátására vonatkozik. Amennyiben a Megbízónak más időpontokra, időszakokra vagy eseményekre vonatkozóan a jelen szerződésben foglaltakhoz képest **többlet szolgáltatási igénye** merül fel, azt külön megállapodás alapján látja el a Megbízott, melynek díja **900,- Ft+ÁFA/fő/óra**

17. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a fent hivatkozott 2005. évi CXXXIII. törvény és a vonatkozó jogszabályi rendelkezések az irányadóak.

18. Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződésből származó esetleges jogvitákat megkísérlik tárgyalásos úton rendezni, melynek eredménytelensége esetére kikötik a hatáskörrel rendelkező Szegedi Járásbíróság vagy a Szegedi Törvényszék kizárólagos illetékességét.

19. Jelen szerződés kizárólag írásban módosítható.

20. Felek rögzítik, hogy a **kapcsolattartó személyek** az alábbiak:

A Megrendelő részéről: Rácz Attila, ügyvezető igazgató, 06-30-415-3374, racz.attila@cserepessoripiac.hu

A megbízott részéről: Tápai András aki a teljesítésigazolást aláírja. (tel: 06-30/865-1567; email: speedgame2013@gmail.com)

Jelen vállalkozási szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt – átolvasás és értelmezés után – helybenhagyólag aláírják.

Szeged, 2016. február 29.



CSEREPE SORI PIAC 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
6725 Szeged, Cserepes sor 2.
Adószám: 10244218-2-06

A Cserepes Sori Piac Kft
képviselésében
Rácz Attila ügyvezető igazgató
Megbízó

SPEED GAME KFT.
1191 Budapest, Hamvas u. 7-9.
Adószám: 14475858-2-43
Céj.szám: 01-09-274732
OTP: 11735005-20561349


SPEED GAME Kft.
képviselésében
Tápai András
Megbízott